
Консультаци для родителей по дополнительной программе  «ДОМИСОЛЬКА»

Цель: 

Внедрить хоровое пение с применением здоровье сберегающих  технологий в дошкольную педагогику с целью духовного и физического оздоровления будущего гражданина России.

Задачи:

1. Укрепить здоровье детей при помощи специально подобранного репертуара для хора.

2.Способствовать практическому усвоению знаний.

3.Развивать способность детей в креативных отношениях на занятии.

4.Формировать качества способствующие самоутверждению личности: самостоятельности и свободы творческого мышления, ассоциативного воображения, индивидуальности восприятия.

5.Реализовать образовательные потребности детей.

6.Воспитать у детей любовь к традиционным формам исполнительства.
Нами разработаны и систематизированы дополнительные занятия   для часто болеющих детей и детей с заболеванием бронхолегочной системы с целью повышения уровня певческих умений через вокально-хоровую деятельность. Специально подобранный репертуар позволяет решить не только музыкально-образовательную проблему, но и направленно действует на оздоровление детей.

Сначала был составлен список детей с диагнозами хронический бронхит, пневмония, длительно и часто болеющие ОРЗ из подготовительных групп (всего 16 человек), проведена диагностика (автор К.В.Тарасова) для выявления уровня музыкального развития на начало года. Диагностика определяет развитие у детей музыкального слуха, певческих способностей, овладение игрой на музыкальных инструментах, развитие музыкально-ритмических движений, уровень развития музыкального творчества эмоциональную отзывчивость ребенка на музыку .Умения и навыки оцениваются по 3-х бальной шкале. 

Следующим этапом работы стала организация занятий вокально-хоровой группы для часто болеющих детей. Чтобы более успешно решать оздоровительные задачи дополнительно составила голосовую диагностику, которая включает в себя такие параметры, как чистота голоса, громкость, качество, состояние здоровья и особенности характера каждого ребенка.

Что бы проследить эффективность использования оздоровительных  технологий в работе, стали отслеживать посещение каждого ребенка по табелю. На самом первом занятии дети придумали название  своей группе-«Ручеек». В работе с детьми приходилось использовать импровизацию, придумывать различные игровые мотивации, чтобы добиться решения той или иной задачи. Занятия проводились во 2 половине дня 2 раза в неделю по 20-25 минут.

Основой для работы с детьми стала программа формирования здоровья детей дошкольного возраста «Здравствуй!» М. Л, Лазарева. Нас заинтересовали в ней разделы «Целебные звуки» и «Чудо-нос». Для занятий с частоболеющими детьми мы составила единую таблицу звуков для формирования и регулирования дыхания у детей с заболеванием бронхо-легочной системы, а так же сделали подборку дыхательных упражнений Единая таблица звуков и соответствующих им образов формирования и регулирования дыхания у детей с заболеванием бронхо легочной системы.
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Работа  вокально-хорового кружка «До-ми-соль-ка».

            Понедельник                  Среда

           16.00. – 16.30.                   16.00-16.30                           

Список детей  2014-2015 учебный год
1.Гракова Арина                 

2. Кириченко Мария

3.Макеева Диана
4.Неверова Алиса
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10. Назарова Софья

